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Др Милева Самарџић - Петровић рођена је 3. јуна 1980. године у Хамбургу, Р. Немачка. 

Основну и средњу школу завршила је у Новом Саду. Дипломирала је 2007. године са 

просечном оценом 8.30 и оценом 10 на дипломском раду са темом „Одређивање геоида 

Републике Србије коришћењем методе ГПС нивелмана“. Докторске студије на одсеку за 

Геодезију и геоинформатику, на Грађевинском факултету уписала је 2007. године, и 

положила све наставним планом предвиђене испите закључно са септембром 2010. године, са 

просечном оценом 9.88. Докторску дисертацију под насловом "Предвиђање промена у 

коришћењу земљишта применом модела вођених подацима (data-driven models)” одбранила 

је дана 1. октобра 2014. године, чиме је испунила услов за стицање академског степена 

доктора техничких наука – област геодезија. Докторска дисертација припада ужој научној 

области Земљишни информациони системи. 

У звање асистента за ужу научну област Геодезија у инжењерским областима на 

Грађевинском факултету у Београду, први пут је изабрана у јануару 2008. године. Због 

остварених очекиваних резултата, одлуком Изборног већа Грађевинског факултета 

реизабрана је у исто звање крајем новембра 2010. године.  

Након одбрањене докторске дисертације, у периоду од октобра 2014. године до јуна 2015. 

године, одлази на Simon Fraser Универзитет у Канади, где је била ангажована као истраживач 

у Spatial Analysis and Modeling лабораторији и у настави на Географском факултету на 

предмету Geographical Information Science I.  

Одлуком Комисије за стицање научних звања, Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја, Републике Србије, дана 26.10. 2016. године стекла је научно звање научни сарадник 

у области техничко-технолошких наука-геодезија. У периоду од јуна 2016. године до октобра 

2017. године била је ангажована на департману за Геотехнику, Рударско – геолошког 

факултета, Универзитета у Београду, у својству истраживача сарадника односно у својству 

научног сарадника. 

Од 1. октобра 2017. године у звању доцента на ужим научним областима Премер и уређење 

земљишне територије и Земљишни информациони системи, ангажована је на Катедри за 

геодезију и геоинформатику, на Грађевинском факултету у Београду. У периоду од школске 

2018/19 до 2021/22 године била је секретар Катедре за геодезију и геоинформатику. 

Као наставник, на Грађевинском факултету у Београду ангажована је на основним, мастер и 

докторским академским студијама. До сада је била ментор осам мастер радова и 19 

синтезних радова, и учествовала је у комисији за одбрану више од 100 завршних радова. Др 

Милева Самарџић-Петровић била је члан Комисије за оцену и одбрану две докторске 

дисертације одбрањене на Грађевинском факултету у Београду и једне одбрањене докторске 

дисертације на Шумарском факултету у Београду. Од школске 2018/19 године је гостујући 

наставник на Архитектонско-грађе-винско-геодетском факултету Универзитета у Бањој 

Луци.  

Објављени радови, научна активност и област интересовања усмерени су на проблеме 

савремених достигнућа теорије и праксе прикупљања просторних података применом метода 

геодетског премера, анализирања и моделирања просторно-временских појава и могућности 

практичне примене остварених научних резултата. 

Учесник је бројних домаћих и међународних научних и иновационих пројеката. Као аутор 

или коаутор до сада је објавила више од 40 научних радова у међународним и домаћим 

научним часописима, монографијама и конференцијама. Била је члан научног одбора на 

међународним научним скуповима. Рецензент је у више међународних научних часописа на 

SCI листи. Од новембра 2016. године је асистент едитора у научном међународном часопису 

Journal of Geodetic Science, De Gruyter Open. 


